§+% isleminin sonucu asagidaki

7
lerden hangisidir?

AL g &
29 21
c L p 14
29 21

3+-§ isleminin sonucu asagidaki-

lerden hangisidir?

| o,

1 1 1
1——— |+ =
( <~ 12] 6

Yukarida verilen islemin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

1 1

A 1L B. 21
3 3
c. 11 D. 1--
6 12



A + B asagidakilerden hangisidir?

B. 2

D. 11

o

A

&

Hlww

:3l+2%—-:I isleminin sonucu kag-

tir?

A. 5—1— B. 4l
8 8

C. 51 D. 43
12 8

(51 * 21)—3% isleminin sonucu

3 6
kactir?
A. ! B. 1§
3 4
C. 3L D. 41
12 12

7. 31+1l—l isleminin sonucu kag-
10 20

5
tir?

A 4l B. 4

4 5



C. 31 D. 3—1-
- 20

8. (5—%]+1 isleminin sonucu kag-

14
tir?
A. 51 B. 5l
7 14
C. 4l D. 4i
7 14

9. pve m sifirdan farkli birer dogal sayidr.

B basit kesir ve m+l=E ise,
8 8 2 8

m+ p toplami asagidakilerden
hangisi olabilir?

A 10 B. 11
C. 12 D. 15
11 ] 1
+ ——— —ee —
s | 6| 8
118 14| ¢
2| 4 | 6
LI - L
3 2
1lec | Ak




L4 | | | |

Yukaridaki toplama tablosunda bazi
kesir sayilarinin toplami verilmistir.

10, 11, 12, 13 ve 14. sorulari bu tablo-
ya gore cevaplayiniz.

10. A yerine yazilacak sayl asagidaki-
lerden hangisidir?

1 1
A L B. |
12 3
c. > D -
12 12

11. B yerine yazilacak say: asagidaki-
lerden hangisidir?

A 2 g L
24 24
5 7
Co I
12 12

12. D yerine yazilacak sayr asagidaki-
lerden hangisidir?

At B 2
24 24

7



i — D. —
12 12

13. B + K toplami kacgtir?

PR g 23
24 24

c. 2 D. 1
>4

14. E + C toplami kagtir?

AT g/
8 8
c. 2 D. 1
8 2

15,

Yukarndaki altigensel bolgeler iginde
verilen kesirlerle istenen islemler yapi-
lip bos olan altigensel bolgelerdeki ke-
sirler bulunacaktir.



Buna gore, A yerine asagidakiler-
den hangisi yazitmalidir?

A. 6l B. 5l
3 3

G D. |
3 3

WWWW. SUPErsoru.com

Cevaplar :
1D, 2)A, 3)A, 4D, 5A, 6)D, 7)B, 8)B, 9)A, 10)C, 11)D, 12)A, 13)B, 14)A, 15)A,



